



Осужден престарелый педофил

Следственным отделом по Индустриальному району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела о насильственных действиях сексуального характера с лицом, не достигшим четырнадцатилетнего возраста.

Обвинение в совершении этого преступления предъявлено 61-летнему пенсионеру Владимиру С., подрабатывавшему охранником одного из предприятий города Ижевска.

Как установлено материалами предварительного следствия, мужчина проживал совместно со своей 32-летней сожительницей и ее 10-летней дочерью. Осознавая, что ребенок в силу своего возраста не может понимать характер и значение совершаемых с ним действий, и в силу физического развития оказать сопротивление, в течение полутора лет в отсутствие матери девочки Владимир неоднократно совершал с ней насильственные действия сексуального характера.

О случившемся девочка рассказала брату, а тот сразу сообщил бабушке и деду, от которых информация о преступлении поступила в правоохранительные органы.

Следственным отделом по Индустриальному району г. Ижевска Владимиру С. предъявлено обвинение по признакам преступления, предусмотренного п. "б" ч. 4 ст. 132 УК РФ №151; насильственные действия сексуального характера в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста.

Уголовное дело направлено в суд. По приговору суда педофил будет изолирован от общества на 13 лет.

24 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/686173>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике
